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Agenda MR Vergadering Basisschool de Buut – Nijmegen 
Datum, tijd, locatie: vrijdag 23 juni 2023, 14.30 uur, De Buut 
Aanwezig: Carolien, Nina, Simon, Sylvia, Janneke. 
Afwezig:  - 
 

Nr. Actiepunten 

1. Opening & agenda vaststellen 

2. Notulen van vorige vergaderingen vaststellen: vastgesteld 

3. Vanuit MR: 

• In 2019 is Nina gestart; verkiezing komend schooljaar oktober.  

• Jaarverslag op 1 A4: Carolien op de eerst volgende vergadering. 

4. Vanuit directie:  

• Schoolplan 2023-2027 in concept-vorm: de MR heeft als geheel instemmingsrecht bij het vaststellen of 
wijzigen van het schoolplan. Graag vóór onze MR vergadering plan doorlezen (zie bijlage) en tijdens het 
overleg aangeven of we akkoord zijn. 

o Een goede oplegger/poster maken waarin de kern zichtbaar wordt (clusteren van doelen onder 
de standaarden onderwijsproces / veiligheid en schoolklimaat / kwaliteitszorg en 
kwaliteitscultuur), aantrekkelijk voor ouders en informatief. Op de website plaatsen en 
communiceren. Het computerprogramma WMK geeft belemmeringen aan de vormgeving en 
clustering. Het is een verplicht format vanuit het bestuur.   

o Aantal standaarden zijn onjuist gekoppeld: SKA1-2-3 of OP2. Checken en een legenda maken van 
de standaarden.  

o Toename van verzuimpercentage door 1 langdurig zieke collega.  
o Bij leerjaar 8 preventief handelen m.b.t. groepsdynamiek na kamp; er lijkt zich dan een aparte 

groep te formeren. Hier moeten we alert op zijn en op voorsorteren: proces van losmaken van 
school soepel laten verlopen. 

o Resultaten (eind)opbrengsten: met name rekenen blijft aandacht krijgen. Duiding is van belang.  
o Sociale en fysieke veiligheid staat met prioriteit hoog: het is (grotendeels) op orde en we willen 

hier alert op blijven.  
o Tekstuele fouten aangegeven.  
o Getekend voor akkoord.  

• Voortgang jaarplan/npo: komend jaar met Helder Onderwijsadvies aan de slag met de standaarden uit het 
nieuwe inspectiekader. Het jaarplan wordt vanuit WMK doorgezet vanuit het schoolplan. Er wordt vanuit 
verwezen naar de ambitiekaarten en van daaruit naar de praktijk. Komend jaar aanbod taal en rekenen 
(>1S/2F), versterking rekenen specifiek, EDI 2.0 didactisch handelen (2e jaar), afstemmen op 
onderwijsbehoefte (tempo en inoefenen – differentiatie). Deze speerpunten worden voortgezet vanuit dit 
schooljaar richting komend schooljaar. We werken door met de kleine groepen van rond de 23 leerlingen.  

• Uitslag eindtoets IEP: driejaars gemiddelde net boven de signaleringswaarde. Net voldoende, maar het 
kan beter. De toetshouding en verantwoordelijk leren is besproken en blijft voor komend jaar een 
aandachtspunt. Leerlingen ontvangen een ontwikkelperspectief om hen te motiveren tot leren en 
ontwikkelen.  

o Rekenen: net onder landelijk gemiddelde van de schoolweging: 2 leerlingen scoren onder 1F 
volgens verwachting en dit kan uitgelegd worden. Blijvend de vraag stellen: hoe komt het dat de 
resultaten toch achter blijven?  

o Taalverzorging: Boven het landelijk gemiddelde van de schoolweging van de Buut, 100% 1F. 
o Lezen: onder het landelijk gemiddelde van de schoolweging. 

Met name het rekenen blijft achter op de eindtoets. In de tussenresultaten is de groei ten opzichte van 
zichzelf al zichtbaar. Dit willen we doorzetten door nogmaals expliciet de focus op uitdagend aanbod te 
leggen, het wegwerken van hiaten, voldoende inoefentijd creëren, eisen stellen aan de hoeveelheid en 
kwaliteit van het werk en toelichten waarom het van belang is om bepaalde rekenvaardigheden aan te 
leren. De rekenwerkgroep heeft deze aanpak voorbereid en hieraan worden 2 studiedagen gekoppeld 
(reeds gepland). Een goede interventie vindt de MR.     
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• Uitkomst tevredenheid enquête ouders: helaas laag percentage reacties, ondanks herinneringen. Wel 
tevreden over de uitkomst. Naar verhouding valt het afstemmen op verschillen, met name voor meer- en 
hoogbegaafde leerlingen, op. Hierbij sluit het bovenstaande plan aan.  

• Aanmeldingen voor 2024: 14 leerlingen lp1 (er is nog plek), 9 zij-instromers (verhuizingen, leerlingen van 
andere scholen uit Nijmegen, Oekraïne) starten na de zomer. Niet goed te duiden waarom niet meer 
aanmeldingen ondanks positieve verhalen rond de Buut. Alle PR vanuit ouders naar andere ouders 
welkom.  

• PR: plan (bv. Buutkrant 7 juni 2023 als voorbeeld op website); ouders gericht uitnodigen om te komen 
kijken. Instagram opgestart. Tekst: kleine stadsschool met kleine groepen, veel persoonlijke aandacht, oog 
voor het kind, brede ontwikkeling, werken en denken vanuit mogelijkheden, doelgericht onderwijs. 
Doorgeven als er tips zijn voor de communicatie. Andere ouders direct vragen om te komen kijken.   

• Communicatie naar ouders bij activiteiten: aangeven hoe laat het start en hoe laat weer terug. Helder 
communiceren.  

• BSO: voortgang en reacties op veranderingen: loopt goed, geen reacties gehad van ouders. Meer rust.    

• HVO: uitvoering plan + evaluatie van aanmeldproces: loopt goed. Meer dan 130 aanmeldingen gekregen. 
Docent heeft veel ervaring. Tijden zijn buiten instructiemomenten geregeld. Komend jaar mogelijk op 
basis van afmelding ipv aanmelding.   

• Lezing vanuit OV/MR: vanuit de ouders voor ouders organiseren. Nina contact opnemen met Fransje.  

• Budget MR volgend jaar; Aob lidmaatschap opgezegd: plan om te sparen voor juridisch advies. Reserveren 
kan niet (budget loopt alleen per kalenderjaar). Nagaan hoeveel er aan andere zaken uitgegeven kan 
worden als we hier rekening mee willen houden per jaar.  

• Ter info: GMR contact gehad om band te versterken en om te kijken waar de behoeftes liggen voor bv 
avonden die voor MR-en worden georganiseerd. Of waar kan de GMR een actievere rol in spelen. Willen 
graag meer het gesprek over en weer voeren. Basis start MR cursus aan begin van schooljaar. 
Begrotingsavond over financiën. Avond (fysiek) dit schooljaar om elkaar te ontmoeten – MR-en en GMR – 
welke onderwerpen spreken hiervoor aan? Vraag: Wat is het kader bovenschools en wat is door de school 
specifiek te bepalen. Of: waar zit de samenwerking tussen de MR-en en GMR – waar kunnen we nog meer 
samenwerken en van elkaar leren. School De Uitdaging (Nijmegen-Noord) – Cathelijne van der Heide 
(personeelsgeleding, 8 jr in GMR), Cathelijne.vanderHeijden@conexus.nu  
Mogelijk volgt er een moment bovenschools om hier eens over door te praten.  

• Planning MR vergaderingen volgend schooljaar: vrijdagmiddag 14.30 laten we staan. Niet op 24 mei.  

5. Vanuit OV:  

• Geen punten. 

6.  Binnengekomen post 

• Een chocolade paashaas. 

7.  Rondvraag 

• De borrel van OV en MR was erg leuk, positief dat ook veel De Buut teamleden aansloten.  

8. Sluiting van de vergadering 

 


